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BBeneHue.

ypaBHeHI/IFI rmapoanHaMuKu.
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ypaBHeHVIFI rMmapoanHaMuKu.

® ypABHEHFE HENPepHEHOCTH
dp
E +V- (pV) =0,
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CnoXxHoCTb peleHnsA Bcneanocrsue.

0 aTo cuctema ypaBHEeHUN B YaCTHbIX MPOU3BOAHbIX,

O ypaBHEeHUA HENMMHEWHbI,

O ponyckalroT pa3pbiBHbIe pelueHus,

U pewieHue HeeANHCTBEHHO.
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CnocoObI peweHns ypaBHeHUU rmapoanHaMuUKu

UncneHHoe pelueHune AHanuntTnyeckoe pelueHue
> PeweHue 6onblLUMHCTBA 3agau »CnoOXHOCTb nNpoueaypbl peLeHuns
C NOMOLLbLIO MPOCTbIX aNrOpUMTMOB
> bbicTpoe NnoBbILLEeHUEe TOYHOCTU »MNoaBneHue u pasBuTne CUCTEM
BCneAcTBMe NOBbILLIEeHUSA CUMBOJILHOIO peLlleHuna 3aaad

BbIYUCIIUTENTbHOU MOLLUHOCTH



AKkKpeuunsa boHgu-Xouna

stagnation
point

3ByKOBasi NOBEPXHOCTb




CBouncrtBa BbIOpaHHON MoAenu

< npeanonaraeTcsd ctauMoHapHOe 0CeCUMMMEeTPUYHOE TeYeHMne
¢ rnagkKoe npoxoxageHue 3ByKOBOU NMOBEPXHOCTHU

/

% HyHeBOVI MOMEHT MnyJibCa ra3a OoTHOCUTeJibHO oC1 CUMMEeTpUun

/

¢ pa3mep o6beKTa 65IM30K K rpaBUTaLMOHHOMY paanycy

% npeHebperaem B3aumogenMcTBMeM nagaroLlero BewecrTsa
C NOBEPXHOCTbLI OOBLEKTA
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* Hanu4uue marnoro napameTpa
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YTO Hac uHTepecyeT?




MeTtop Kpasrermd CppaeilidthpaHoBa

®(r, §) — MOTEHITHAN CKOPOCTH, TI0 OIPEIACIICHATO
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Ypaeaeame P(r, 0) = const oupegeseT JIMHAIO TOKA.

Cdepryeckas cammmerpust

® = Pp(1 — cosf)



NMepBoe npubnunxeHue K chepnyeckon CUMMeTPUN

b = &) + P(1y) = Po(1 — cosf + eg(r) sin® F),

~1/2
npu 3roMm  g(r) — ki ([) (l) korga 1 — 0.

T
['ne r, — paguyc 3BYKOBROHM IIOBEPXHOCTH, KOTOPYIO B IIEPBOM
TPHOJIMKEHNH MOXKHO CHIATATE C(hepoit.

Omuaxko g(r) pacxomurces B Hyle, IpH
re = (€kn (I))*rs

P (1) AOCTHTAET @(0) .

Bocnmons3yemcesa nepBbiM TpHOGKEHAEM IS MOJIYICHHAS HAYAJIHHBIX
YCJIOBAM HA HEKOTOPOM 7Tg, TAKOM 9TO

g &KL Ty, H ‘I)(l) <4 ‘I’(g).



[MpeHeOperaem gaBrieHMeM
B CBepX3BYKOBOM 00facTu




be3 npeHebpexeHUA AaBrieHUEeM

Ynpouwarowume npennornioXeHus

1. ILmockoe MPOCTPAHCTBO C METPUKOH 7).

. TarreHmuansEHEIE CKOPOCTH HAMHOI'O MEHBITIE PAAUAIHHEBIX. Bee
TAHTEHIMAJBHBIE CHJIEI HAMHOTO MEHBINE Pa,TNaIEHBIX.

. Buyrpennsist speprusi (sHTajbIms1) ra3a HAMHOTO MEHBIIE €0
I'PABATAITHOHHON SHEPIHH.

. Pemenue qust 60 = 8(6p,7) aAHAIMTUIHO IO CBOMM IIEPEMEHHEIM.
Wmem pemenne B Buje (0 — weuérnas pyaxmys )

0= ot Kanyi(r)

. Pemenwme me 3aBucuT OT BBIOOpA. .



be3 npeHebpexeHUA AaBrieHUEeM

2 YpaBHeHue
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be3 npeHebpexeHUA AaBrieHUEeM

PesynbTaTthl




PacuyeTt 3HeproBbiaeneHus

Lm 3(P . 1) k_l_P (Tm)3/4(1_r)

Leg 320 re

MNMpu chokycnpoBke B65IM3N 3BYKOBOU NOBEPXHOCTHU
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UTto nponsonaget Bo6nm3m camoro oobekta?

~ | TYPOYyneHTHOCTb
" [ HecTauMmoHapHoe TedYeHue




BbiBOAbLI

v HepaguanbHble BO3MYLLEHUA B akKkpeuun BoHau cnocoOHbI
HeorpaHM4eHHO yCUNIUBaTbLCA U NPUBOAUTb K USMEHEHUIO
CTPYKTYpPbl Te4eHUA

v AchdhekTUBHOCTL akKkpeuuu BoHan-Xonna moxxeT HAMHOro NpeBbLIWATb
apekTMBHOCTbL chepnvyecKku CUMMETPUYHOro criyyas

v'Bonpoc HyXxpaeTcAa B 6onee geTtaribHOM U3y4YeHUM



	Способы расчёта задач гидродинамики на примере�осесимметричной аккреции Бонди-Хойла.
	Введение.
	Slide Number 3
	Способы решения уравнений гидродинамики
	Аккреция Бонди-Хойла
	Свойства выбранной модели
	Что нас интересует?
	Как это посчитать?
	Первое приближение к сферической симметрии
	Пренебрегаем давлением �в сверхзвуковой области
	Без пренебрежения давлением
	Без пренебрежения давлением
	Без пренебрежения давлением
	Расчёт энерговыделения
	Что произойдёт вблизи самого объекта?
	Выводы

